

## Beseda avtorice knjige Izlet na Modri planet

Ko je 1995. leta izšla moja knjiga Izlet na Modri planet, nisem mogla slutiti, da bo med mladimi in starejšimi bralci tako lepo sprejeta in da bo odigrala tako pomembno vlogo v spoznavanju in razumevanju otrok s posebnimi potrebami. Na mnogih predstavitvah knjige so uprizorili predvsem pogovor med mamo in malo Živo, ki zaradi cerebralne paralize še pri petih letih ne more hoditi in se boji, kako bo lahko šla v šolo. Povabili so nas tudi na televizijo, posneli smo audio kaseto, zgodba je bila dramatisirana in postavljena na oder, uprizorjena je bila tudi kot lutkovna predstava, doživela pa je tudi prevod v srbski jezik.

Čeprav je tematika knjige žalostna, je v resnici polna optimizma in lepih sporočil. Deklico, ki si od vsega na svetu najbolj želi, da bi hodila in se igrala kot drugi otroci, namreč neko noč odpelje s seboj na Modri planet Veselko, ki ji obljubi, da bo vse to lahko počela tam, saj pri njih vsi hodijo, vseeno kako, pomembno je, da se vsi gibljejo in so srečni.

Nadvse pa sem bila presenečena, ko so se za njeno uprizoritev odločili v Društvu za cerebralno paralizo Dolenjske in Bele krajine -Sonček, da jo bodo odigrali prav prizadeti od cerebralne paralize. Le kako jim bo to uspelo? sem se bala.

A na generalki, kamor so me povabili, sem ugotovila, da so zgodbo v marsičem celo nadgradili. Pokazali so, kaj kdo kljub prizadetosti zmore in zna, pokazali, kako so res pravi Sončki. Strmela sem tudi nad prizadevnostjo njihovih mentorjev in vodnikov. Vsi skupaj so nam posredovali svojo veliko željo, da bi tudi na Zemlji dočakali čas, ko bodo vsi otroci lahko srečni, ne glede na to, kakšni so in kaj zmorejo.

Povabite jih medse, naj oplemenitijo Vaša srca!.

Ivanka Mestnik

# Izlet na Modri planet

Gledališka igra, prirejena po istoimenski zgodbi novomeške pisateljice Ivanke Mestnik





Scenarij: Milena Damjanić, Natalija Globevnik,  
Violeta Suhadolnik

Scena: Jožica Vlašič

Režija: Violeta Suhadolnik

Tonski mojster: Borut Antončič

Nastopajoči:

Živa: Zala Hrastar

Živina mami: Natalija Globevnik

Veselko: Nejc Goršini Fabjan

Vesoljci: Jan Slak, Agnes Globevnik - rog, Gašper Ljubi,  
Hana Praček, Nina Gutman, Anže Brulc,  
Robert Zadnik - harmonika, Teja Tramte,  
Taja Suhadolnik, Lucija Hrastar,  
Milena Damjanić, Jožica Vlašič,  
Ljubica Gutman, Franc Tramte, Janja Hrastar

Predstava traja približno 30 minut. Nastopajo člani Sončka Dolenjske in Bele krajine - otroci, mladostniki, starši in zaposleni v VDC Sonček Novo mesto. Zgodba govori o deklici s cerebralno paralizo, ki ne hodi. V sanjah pa uživa na modrem planetu, kjer so vsi enaki in enakopravni.

